



静安雕塑公园

掌心上、公园里、线上云, 358万株, 三场“花展”——

新湖郁金香, 开满整个上海春天

文/ 涂新

春光正暖, 沪上公园的郁金香正尽情绽放。

日前, 随着疫情的逐步稳定, 上海各公园已陆续限时、限流开放, 关不住的满园春色, 吸引了不少市民前往公园共赏春光。其中, 大宁郁金香公园、静安雕塑公园, 以及南京西路商圈沿线的郁金香, 成为市民争相追捧的“网红花”。所有的郁金香种球都是去年从荷兰运至上海的, 皆由新湖集团公益提供。

新湖集团是上海新湖郁金香花博会的主办方之一, 自2015年起, 新湖郁金香花博会已连续举办至第六届, 累计种植1000余万株郁金香, 吸引超过600万游客前往公园赏花。

2020年春天, 新湖用358万株郁金香, 为上海呈现三场不同形式的“花展”——在掌心上, 在公园里, 在线上云, 上海市民都能欣赏到优雅、高贵的郁金香。

公园里 168万株郁金香 沪上倾城绽放



静安雕塑公园



静安雕塑公园

1、静安雕塑公园: 云端花开

生活是水, 艺术是云, 绚烂的郁金香渐次绽放, 重重叠叠的色彩铺陈出4000平方米花田, 令静安雕塑公园化身为云端花开的梦幻之地。

2、大宁郁金香公园: 幸福回响

大宁郁金香公园里, 24446平方米的整体种植面积规划5大赏花片区。罗马广场72万株郁金香, 用不同的色彩呈现两个同心圆, 与彩虹相呼应, 营造“幸福回响”的美好寓意; 而南国风光, 蜿蜒的郁金香花田宛如一条彩色织锦, 体现一片繁花似锦的意境。



大宁郁金香公园

3、南京西路商圈沿线: 灿若繁星

除了大宁郁金香公园、静安雕塑公园外, 新湖郁金香也悄然绽放在南京西路商圈沿线, 已然成为一道靓丽的风景线。

南京西路沿线的8个郁金香栽种点, 设在公共开放空间: 友谊会堂绿地、新华电影院前绿地、上海外事办绿地、嘉里中心门前绿地; 延安中路(铜仁路—常德路段)、青海路绿地(南京西路—威海路段)、协和临绿绿地(南京西路延安路口)、永源浜绿地(南京西路永源路路口)、南京西路街景(陕西北路—铜仁路段)。



大宁郁金香公园



南京西路沿线



南京西路沿线



静安雕塑公园

掌心上 30万株郁金香看见 上海春天

2月27日, 新湖启动了“看见春天 感谢有你”——新湖郁金香免费送祝福活动, 来自启东新湖·海上明珠的10万株郁金香与来自新湖浦东苗圃基地的20万株郁金香, 摇身一变成为上海的“报春花”, 公益送给医院及医护人员, 社区工作人员, 基层一线工作人员、文明志愿者, 公安机关, 疫情防控相关部门, 媒体工作者, 以及南京西路商圈复工复产的白领们, 为他们带去了春天与温暖。这一次, 新湖郁金香, 开在掌心, 也开在他们的内心。



闸北中心医院



瑞金医院



启东新湖·海上明珠

线上云 150万株郁金香花开江海

面朝大海, 春暖花开! 启东新湖·海上明珠150万株郁金香已在江海交汇处绚烂盛开。广阔无垠的大海边, 大海花海, 诗情画意, 无不壮观、精致、高贵、优雅……

2018年, 首届新湖·海上明珠郁金香花博会在启东这块“三面环水, 形似半岛”的土地上举办, 吸引了不计其数的上海游客前往赏花。如今, 第三届郁金香花博会已如约而至, 江海深处的梦幻郁金香花田, 依然令人向往。启东新湖·海上明珠项目计划通过“云赏花”的方式, 让上海人在家里, 在手机上, 也能领略花开江海、天海一线的盛景。关注“新湖海上明珠”、微信公众号一键直达线上花博会。

郁金香素有“世界花后”之称, 是优雅与高贵的代言。新湖郁金香花博会自举办以来, 就一直深受上海市民的喜爱, 如今, 已成为上海开春以来, 市中心最早、规模最大的全民参与的盛会, 是静安区独有的一张靓丽名片, 成为市民在最诗情画意的季节必去打卡的休闲好去处。春光正好, 让我们在阳光下, 与新湖郁金香一齐绽放。